



Press Clipping

Publication : Ee Sanje
 Date : June 9, 2016
 Edition : State
 Page : 6

ನಿರುತ್ತರದ ಗಾನಸುಧೆ



ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಕಲಾವಿದರೊಬ್ಬರು ಸಿನಿಮಾ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ತುಂಬಾ ಅಪರೂಪ. ಆದರೆ ಈ ಕೆಲವು ಯಶಸ್ವಿ ಸ್ಟಾರ್ ಎಂದು ಚಿತ್ರದ ನಿರ್ಮಾಪಕ ಹಾಗೂ ನಟ ಭಾವಣಾ ಅವರಿಗೆ ರೆಜಿಲೆನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂಬುಲೆಟ್ ಅವರು ಮಧ್ಯವಾದಿಸಿದರು.

ಅಭಿಮಾನಿ ಕಾಸವನ್ನೇ ಅವರ ಚಿನ್ನಕ್ಕೂ ನಿರ್ದೇಶನದ ನಿರುತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರದ ಅಡಿಪಾಯ ಬಹುಗಡೆ ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಇನ್ನಿಡೀ ನೆರವೇರಿಸಿತು. ಭಾವಣಾ ಮತ್ತೂ ಅವರ ಸಹೋದರ ಅರವಿಂದ ರಾಮನ್ನೇ ಅವರ ಹೋದವರೇನೋ ವೈಭವಕ್ಕೆ ನಿರುತ್ತರ ಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಸಂಗೀತದಲ್ಲಿ ಕೆನ್ನಡ್ ಹೆಸರಿನ ವಿಭಿನ್ನ ಸಿಪಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಮಾಡಿರುವ ನೀಲಾದ್ರಿ ಕುಮಾರ್ ಹೊಸದೂ ಬಾಲಗಿ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರವಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಾಮನಗಳು ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಸಮಯ ಕಳೆದುದರಿಂದ ಅಂತಿಮವೇ ಬಹುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಆಚಾರು ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹೇಳುವ ಅವರು ನಂಬಿದರು.

ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಲಾದ್ರಿ ಕುಮಾರ್ ಮೂಲತಃ ಹೊಸಪೇಟೆಯ ಕೆ.ಎಂ.ಎಸ್. ಅವರ ಸಾಹಿತ್ಯ ವಸ್ತು ಮೈತ್ರಿಕೆಯಿಂದ. ಎಂಟು ವಾರಗಳಿಂದ ಈ ಚಿತ್ರದ ಧ್ವನಿಸಂಕರಣವನ್ನು ನಟ, ಸಚಿವ ಅಂಬುಲೆಟ್ ಅವರು ಬಹುಗಡೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಚಿತ್ರದ ಎಲ್ಲಾ ವಾಮನಗಳನ್ನೂ ಹೊಸದೂ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರದ ಕಲಾವಿದರಾದ ಕಿರಣ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ನಿರ್ದೇಶನದ ನೀಲಾ ಕಾಸವನ್ನೇ ಪಿ. ಶೇಷಾದ್ರಿ, ನಟ ರಾಜ್, ಅರುಣ್, ಚಲನಚಿತ್ರ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಜೇಂದ್ರಸಿಂಗ್ ಬಾಬು, ಸಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಅನೇಕ ಗಣ್ಯರು ಈ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನನ್ನಿಲ್ಲ ವಾಕ್ಯಗಳ ನಡುವೆ ನಡೆಯುವ ಘಟನೆಗಳು, ಕಥನಗಳು, ಸಂಕೀರ್ಣ ಸಂಭವದ ಬೆಳಕಿನ ಮಧ್ಯೆ ನಾಟಕೀಯ ಶಿಲ್ಪಗಳನ್ನು ನಿರುತ್ತರ ಚಿತ್ರದ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳಾಗಿವೆ. ಭಾವಣಾ, ಭಂದಿಪಾ ಥೈ, ರಾಮುಲ್ ಹೋಲ್ ಹಾಗೂ ಕಿರಣ್ ಮುಂತಾದವರು ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಿಲ್ಪದಲ್ಲೇ ಕೆಲವೆ ಬರಬರಬರು ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ವಿಶ್ವವಾ ಹಾಡ್ಡಾ ಕಥೆ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.



ಸಿನಿಮಾ ತರಬೇತಿಗೆ ಬರುವುದು ಬೇಕಾದವಾಗಿದೆ. ಇದು ಯಾವ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕ ಸಿದ್ಧ, ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ವಾಮನಗಳನ್ನು, ಮಹಿಯ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪ್ರಿಯಾ ಹಿಮೇಶ್ ಹಾಗೂ ನಾನು ಕೊಡ ಎರಡು ವಾದನೆಯ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಒಳ್ಳೆ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶನ ಭರಣ್ಯವಾ ಅಭ್ಯಾಸವಾಗಿ ಪ್ರಸಂಗ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಬರೆದ ವಿಶ್ವಾ ನಾಯಕ್ ಮಾಡಿದರು, ನಾನು ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಬರೆಯಬೇಕಾದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಭರಣ್ಯವಾ ನಾನು ಈ ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟರು. ಈ ಚಿತ್ರದಿಂದ ನಾನು ಇಂಥೆ ಪ್ರಮೋದಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನದ ಆದ ಎಂಬ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಚಿತ್ರದ ಉಳಿದ ವಾಕ್ಯವಾಗಲಿ ಪ್ರೀತಿಯಾಗಲಿ, ಹೋಲ್ ಹೋಲ್ ಅಮಿತ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಬಲವಾದ ಪ್ರಿಯ ಹಾಗೂ ಕಿರಣ್ ಕಲಾವಿದರು ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.